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NADVSE USPEŠNO SE JE KONČALA ALPINISTIČNA ODPRAVA SI.MOBIL SKI EVEREST 2000 

DAVO KARNIČAR JE SMUČAL Z EVERESTA 
Sanje so dosanjane, uresničen je življenjski cilj: v sobo­
to, 7. oktobra, petnajst minut pred sedmo jutranjo uro 
po nepalskem času, je alpinistični smučar z Jezerske­
ga Davo Karničar s smučmi, privezanimi na nahrbt­
niku, prišel na najvišjo točko Zemlje, na vrh 8848 met­
rov visokega Mount Everesta, takoj za njim pa so na 
vrh stopili še Franc Oderlap ter šerpi Ang Dordži in 
Pasang Tensing - prvi od obeh šerp je tokrat že sed­
mič stal na vrhu Everesta. Približno eno uro so bili v 
izredno lepem, vendar pošastno mrzlem vremenu na 
vrhu, potem si je Davo pripel smuči in začel zgodovin­
sko smučanje, ki ga je dobrih pet ur pozneje končal v 
baznem taboru na nadmorski višini 5350 metrov ter 
tako postal prvi Zemljan, ki je v enem zamahu pre­
smučal Everest od vrha do baznega tabora. 
Tudi sicer je bila slovenska alpinistična odprava 
»Si.Mobil Ski Everest 2000« nadvse uspešna. Poleg 
Karničarja in Oderlapa so dva dni pozneje, 9. oktobra, 
na vrh prišli še 22-letni Matej Flis iz Raven na 
Koroškem, ki je zdaj najmlajši slovenski zmagovalec 
Everesta, 33-letni Tadej Golob iz Lenarta in 24-letni 
Gregor Lačen iz Črne na Koroškem. Od šestih alpini­
stov, ki so bili na tej odpravi, jih je kar pet priplezalo na 
vrh gore vseh gora. 

PREIZKUŠANJE »PROGE« 

Odprava je z brniškega letališča odšla na pot 30. avgu­
sta, nekaj dni pozneje odletela iz nepalskega glavnega 
mesta Katmanduja do najbližjega poljskega letališča 
pod najvišjo goro in od tod peš odšla proti baznemu ta­
boru pod Everestom. Tam alpinisti niso izgubljali časa, 
ampak so se takoj lotili aklimatizacijskih priprav. 
Novice, ki so jih ta čas dobivali iz najbližje okolice, niso 
bile spodbudne: tako v Ledenem slapu, preko katerega 
so se morali povzpeti, da bi višje na gori postavili 
višinske tabore, kot na sosednji osemtisočmetrski gori 
Lotse in izpod sedla Lo La, kjer je bil leta 1979 prvi 
višinski tabor slovenske odprave na Everest, so se 
prožili plazovi in se podirali seraki. Eden od ogromnih 
serakov je sesul lestve in podrl že pripravljeno pot 
preko Ledenega slapa, piš ogromnega plazu z Lo Laja 
je s snegom popolnoma prekril bazni tabor. Plaz na 
Lotseju je umoril ruskega alpinista - člana ruske odpra­
ve, ki je z južne strani plezala na to goro, plaz je s po­
bočij osemtisočaka Čo Oja odnesel tri šerpe. 
Potem ko je bila »pot« skozi Ledeni slap popravljena, 
so slovenski alpinisti skupaj s svojimi šerpami začeli na 
goro nositi opremo in hrano ter postavljati višinske ta­
bore. Davo Karničar je na prvem aklimatizacijskem 
vzponu na goro odnesel s seboj rezervne smuči in je 
med aklimatizacijskimi pripravami že 25. septembra 
smučal iz drugega višinskega tabora v prvega, z nad­
morske višine 6490 metrov 500 metrov nižje. »Ta del je 
najmanj problematičen,« je dejal po vrnitvi v bazni ta­
bor, »saj je precej položen, le na številne razpoke je 

Visoko na gori, ko je bil obraz še zaskrbljen, saj delo še ni bilo oprav­
ljeno. 

treba paziti. Zato se nisem oddaljeval od smeri vzpo­
na.« Takrat je tudi ocenil, da bo ob kolikor toliko ugod­
nih vremenskih razmerah in ob primerni debelini snega 
vsekakor mogoče smučati mimo Ledenega slapa, in si­
cer čisto pod pobočji Everesta, pri čemer bo zaradi 
ledeniških razpok in podirajočih se serakov seveda po­
trebna skrajna previdnost. 

DO POTANKOSTI IZDELAN NAČRT 

Dne 2. oktobra, ko je bilo vreme primerno, je vodja od­
prave Karničar na skupni večerji v baznem taboru 
razložil taktični načrt, ki sta ga bila izdelala s sirdarjem, 
vodjem šerp. Vsak od alpinistov, ki smo tukaj, bi rad 
prišel na vrh Everesta, je dejal, in vsak od šesterice bo 
imel to možnost, s čimer je povedal to, kar je obljubil že 
na eni od tiskovnih konferenc pred odhodom v Ljublja­
ni, ko je zagotovil, da alpinisti z odprave ne bodo njego­
vi višinski nosači. V baznem taboru je tedaj odločno 
povedal, da bodo poskušali priti na vrh najprej on sam 
z Oderlapom, Ang Dordžijem in Pasangom Tensin-
gom, s čimer bi bil (resda samo napol, pa vendarle) 
uresničen glavni cilj odprave, potem pa še vsi drugi, ki 
bodo hoteli in mogli. Takrat je tudi dejal, da bodo vsi 
štirje višinski nosači, ki so bili na odpravi, šerpe torej, 
že naslednje jutro šli do drugega višinskega tabora, 
tam prespali in dan pozneje začeli na Južnem sedlu, na 
nadmorski višini 7950 metrov, postavljati četrti višinski 
tabor, ki bo izhodišče za vzpon na vrh gore. Tam so 465 


